

Magyar nyelvű oktatással kapcsolatos intézkedési terv

2023/24-es tanév I. félévi értékelés alapján

Semmelweis Egyetem, Gyermekgyógyászati Klinika Bókay utcai részleg

A 2023/24-es tanév OMHV értékelése alapján a következő intézkedési tervet állítottuk össze. Köszönjük a hallgatók aktív részvételét az értékelésben, mellyel segítik a Klinikán zajló oktatás színvonalának további javítását (a tárgyat a hallgatók közel 89 %-a értékelte).

A Klinikánkon zajló oktatás már a korábbi értékelések során is kari átlag felett volt a legtöbb területen. Korábbi kritikáknak megfelelően igyekeztünk a közös szemináriumokat interaktívabbá formálni, több gyakorlatias, korszerűbb és tancélos információval kiegészíteni. Számos elérhető anyagot töltöttünk fel MOODLE felületünkre, illetve bár próbáltuk a közös szemináriumok anyagait is minél nagyobb számban aktualizálni a hallgatók korábbi kérésére, ezen a területen még van fejlődési lehetőség. Ugyanakkor örülünk, hogy az intézkedéseink révén sikerült idén tovább javítanunk a múlt évi átlag feletti eredményeinken.

A nemrég bevezetett blokkosított oktatásban is megálltuk a helyünket, összességében szignifikánsan a kari átlag felett teljesítettünk. Kiemelkedően teljesítettünk a betegvizsgálatra adott lehetőségekben, úgy hogy tudunk elegendő szünetet, pótlási lehetőséget is biztosítani. Utóbbit azért is tartjuk fontosnak, mert számos hallgatói kritika érkezett a 10%-os hiányzási lehetőség miatt és tekintettel arra, hogy ez egy központi elvárás az Egyetemen, mi a pótlási lehetőségek diverzifikálásában tudunk a hallgatók segítségére lenni (pl. ügyeleti időben). Továbbá a curriculum reform során az előadások megszűnnek, ezért kötelező jellegük miatt már nem fog senkit hátrány érni.

A Gyermekklinika két részlege között az összevonás óta egyre több szinten nyílik együttműködési lehetőség. A curriculum reform során is számos közös egyeztetés zajlik, amelyek várhatóan majd segítenek részlegünkön is a gyermek onko-hematológia erőteljesebb képviselésére.

Köszönjük a visszajelzéseket az újonnan indított interaktív esetmegbeszélésekkel kapcsolatban is. Egyre több esetet tervezünk összeállítani további kollégák bevonásával, amely a korlátozott teremlehetőségek mellett is remélhetőleg teret enged a kisebb létszámú foglalkozásoknak. Az órarend készítésénél sajnos pont a gyakorlatok egyenletesebb elosztása miatt nem tudunk több PIC-es és skill gyakorlatot bevezetni. Viszont a skill és az interaktív oktatás térnyerése során figyelembe fogjuk venni ezt az igényt. Ugyanakkor a sokkal hatékonyabb, kis létszámú csoportoktatást csak a rezidenseink bevonásával tudjuk megvalósítani, akik képzési tervüknek megfelelően forgó rendszerben látják el egyik vagy másik osztály orvosi feladatait. Törekszünk összehangolni a képzésüket az oktatási feladataikkal, hogy a gyakorlatokat egyenletesebben tudjuk elosztani. Mérlegeljük annak a lehetőségét is, hogy egy oktató hosszabb ideig maradjon egy csoporttal a blokk alatt.

Budapest, 2024. 03. 14.

Összeállította: Dr. Béres Nóra, Dr. Csizék Zsófia, Dr. Kaucsár Tamás

tanulmányi felelősök